

**临淄二中：  
举行秋季田径运动会**

近日，临淄二中举行秋季田径运动会。孙英信校长宣布“2019年秋季田径运动会正式开幕”，吹响了运动会竞赛拼搏的号角。在为期两天的比赛中，550名体育健儿赛场角逐，拼洒汗水，挑战对手，战胜自我。 (杨远林)

**高青一中：  
举行金秋趣味运动会**

近日，高青一中举行了以“争创省级文明校园”为主题的金秋教职工趣味运动会。让教职工活动筋骨，缓解压力，健康身心，进一步提振精气神，以最饱满的精神状态投入到教育教学、精神文明建设中。 (周进)



**向国旗敬礼** 近日，沂源县南麻街道北刘庄小学举行“向国旗敬礼”系列活动。观看爱国影片、讲述英雄先烈的故事等。激发学生的爱国主义热情。 (孙庆梅)



**亲子爱的艺术活动** 近日，沂源县南麻教体办家庭教育读书沙龙举行“亲子爱的艺术”活动。进一步了解了孩子的生理需求、安全需求、社会需求、尊重需求和自我实现需求。 (张德生)

**张店二中：  
开展信息技术应用培训**

近日，张店区第二中学开展了青年教师信息技术应用培训，主要是教学平台的使用培训和微课录制培训。李迎珍老师从教学平台客户端的安装、个人信息设置、资源上传(共享与发布)、电子教材制作等方面进行了培训。 (卞迎春 张继丹)

**张店区铝城第一中学：  
举行换届选举大会**

近日，铝城第一中学党支部举行换届选举大会，全体党员参加了会议，会议由党支部书记郭全坤同志主持。会上，校长刘学同志代表上届党支部委员会作了工作报告。选举了新一届党支部委员会。(赵永志)



**开展家庭教育讲座** 为给每一位孩子营造良好的教育环境，近日，沂源县南麻街道中心小学邀请心理咨询师王学标到校给家长们做了家庭教育讲座。(王明英)



**新生少先队建队** 近日，沂源县河湖中学组织了初一新生少先队建队仪式。初一新生少先队正式成立，学生们将以热情饱满的姿态面对今后的学习和生活。(王克斌)

**高青县唐坊二小：  
营造良好交通氛围**

为提高学生的交通安全防范意识和自我防护能力，近日，唐坊第二小学请县交警大队唐坊中队民警到校为学生开展道路交通安全专题教育。发放了《致电动车驾驶人的一封信》，就日常出行过程中存在的“酒驾”等交通违法、交通陋习等行为做出了详细讲解。 (许雷)

**淄川区蓼坞中学：  
举办歌满校园合唱节活动**

近日，蓼坞中学举办了“歌满校园 放飞希望”第三届班级合唱节活动。活动要求每班演唱两首歌曲，第一首为必唱歌曲《光荣啊，中国共青团》，第二首各班自主挑选一首爱国主义歌曲并在指挥的正确指挥下完成歌曲的演唱。(张翠平)



**爱国主义教育** 近日，沂源县振兴路小学组织开展“重温历史，展望未来”爱国主义教育。极大地增强了少先队员的民族自豪感。(公伟伟 黄晓艳)



**争做新时代好队员** 为增强少年儿童的光荣感、责任感和使命感，近日，沂源县鲁山路小学举行了“我与祖国共成长 争做新时代好队员”主题教育活动。(王晗)



**山东龙图家居股份有限公司捐资助学**

为进一步弘扬乐善好施、捐资助学的新风尚，近日，山东龙图家居股份有限公司总经理赵伟先生向起凤5名品学兼优、家庭困难学生每人捐资2000元仪式在鱼龙中学举行。捐赠仪式上学生家长代表，赵伟总经理，鱼龙中学校长宋佃亮分别发言。县教体局董经民主任，起凤镇副镇长车成坤出席。 (巩新华 宋雪敏)



**书香沁童心** 为进一步激发幼儿的阅读兴趣，近日，沂源县南麻街道中心幼儿园与沂源县新华书店联合开展了“书香沁童心 手绘乐童年”活动。 (马福燕)



**创建节约型校园** 近日，沂源县南麻街道中心小学召开了“节约型校园”建设专题会议。调动所有教师的积极性，为建设更好的“节约型校园”打好基础。 (许波)



**助力学校再发展** 近日，沂源县人大常委会副主任吴桂芝带领部分县镇人大代表到沂源三中开展视察调研指导工作。 (江秀德)



**安全第一课** 近日，沂源县振兴路小学开展“开学第一课，交通安全进校园”安全宣传教育活动。增长了学生的道路交通安全意识。(耿伟)